


Cuet oo 20.

245638



Buiuucnurte

0+1+2=3
1+2+3=6
2+3+4=9



BcTaBbTe nponyweHHble
yucna

5+ 0=9
0.+6=6
0.+0.=0

a+0=a 0+



Urpa «[JeHb-HO4Yb»

9-6+5-4+1-3+7-8+3-2= 2



[lononHuTte n pewunt

B cmosioeoli eapusiu Kogbe C \,
MoJsiokoM. Hanunu 4 51 800bI U

2 J1 MOJIOKaA.
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[lononHuTe u pewunTe 3a.qa‘

K o6edy 6b1510 nodaHo 9 epyu

06e00M cBbesiu HeCKOJIbLKO 2P

CKOJIbKO 2pyw ocmasiocb Mo

obeoda?
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[JononHuTe u pelnTe:
B capae cmosisiu nonamsbli. 3 J10r

e3ss1u. CKosibKO sijornam ocmaJsioi

capae?
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MeHble, YeM po3.




Pasbeute courypbl Ha 4YacTu




3adaHusi n0020moeJsieHbl Mo KHU2e «YCMHbIe yripaXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
r6OY wkonbl N°328 CaHkm-Ilemep6b



